PID PEIYNATOP NPOrPAMUPYEM
C BXO[ 3A Pt100 0 -500°C
C N3Xoaun 3A HArPEBATEI U OXNNAOUTEN
FC1-2/PIDSOONO/Pt100

I'Ip|/|r|0>KeH|/|e: 3a perynmpaHe Ha TemMneparypu 3a
LUNPUL-MaLLUMHN, eKCTpyaepu, neLuun, BaHn, ypHH,
CYLUUITHWN, aBTOKI1aBHN, 6a|<en|/|T|/|3aTop|/|.
OcHoBHW napameTpu:
* Tporpamupyem PID perynatop ¢ BrpageH 3ymep
* 1 n3xop 3a Harpesaten (unn SSR) u 1 nsxopn 3a oxnaguten
* CeHsop - Pt100 (He Bnn3a B KOMNIeKTa)
* Tabapntn 96 x 48 x 100 mm
* OuckpeTtHocT: Ao 99.9°C - 0.1°C, Hag 99.9°C - 1°C
OTBOp 3a 3akpensBaHe 93 x 45
* BaxpaHBaHe AC230V £10% 1,5VA

BHUMAHUE!
[a He ce pa3srnobsasa nog HanpexeHue!
Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHne, onacHo 3a xusota!
[a ce nasu ot HamokpaHe!!!

* 3akpenBaHEeToO MOXe Aa CTaHe Ypes 3arnernBaHe CbC CUIMKOHOB
NMUCTONET NN C NOAXO0ASLL Kpenex, NPUNOXeH KbM KOMMIeKTa

* JKenatenHo e npoBogHULMTE (HA CEH30pUTE 3a4bIDKUTENHO) Aa ca
eKpaHnpaHu 1 3aHyrneHu B eaHa Todka 6rnvs3o go perynaropa.

*  [1py MHOTO CUJTHX CMYLLEHNA A CE OCUTYPU AOMbITHUTENHO OUNTpUpaHe
Ha MPEXOBOTO HarMpeXeHne 1 3alumMTa Ha perynaropa oT
eneKkTpoMarHUTHM nonera.

MOHTMpaHeTO Ce n3BbpLuBa ot KBaJ'II/ICbI/ILI,I/IpaH E€NeKTPOMOHTaXHUK CbracHO
cxemuTte.



1 2 3 4 5
o O O O O [PGM] - 3apaBaHe Ha
PGM Temnepartypara
[PAR] - 3agaBaHe Ha
napametpuTe

[{] - cepBU3EH pexnm
PAR OMF [3]- [START]/[STOP]
FC1-2TC

B pexxum NMPOITPAMUPAHE GyTtoHuTte [&] un [f] cnyxaT 3a npomMsHa
Ha 3aJadeHnTe CTOMHOCTN.

Mpn nbpBOHa4YanHO BKMKOYBAHE Ha 3axpaHBAHETO Ha gucnrnes ce
nokaseaT TPW XOPU3OHTamNHW YepTu, a cneq ToBa Ha gMChnes ce CMEeHAT
Tekywiata Temnepartypa n Hagnuc “OFF” npes 1 cekyHaa.

AnapmMmeHuTe cutyauum ce uHauumpart Ha gucnnes: “AL1”, “AL8”
npekbcHaT TepMogaTymKk. AKO Mo Bpeme Ha paboTa oTnagHe MpPEXOBOTO
HanpexeHune, crieq Bb3CTaHOBSBAHETO MY Ha HaW-NeBUs MHOMKATOP ce
nokasaBar TPy XOPU3OHTarHM YepPTU, a Ha AECHNTE ABa - BPEMETO B CEKYHAN
0o Brnm3aHeTto B pexxum PABOTA.

NMPOIrPAMUPAHE

B 1031 pexnm Ha gucnnest Mmra CTOMHOCTTa Ha napametbpa. C 6yToHn
[{] n [£] ce 3apaBa HyHaTa CTOMHOCT. AKO B NpoabiikeHne Ha 20 cek He
Obae HatucHat BGYTOH, perynatopbT aBTOMATUYHO M3NKU3a OT PeXum
MPOIrPAMUNPAHE.

1. C 6ytoH [PGM] ce 3apaBa Temnepartyparta Tset. C 6ytonmn [Tt]n[L]ce
3agaBa, c [PGM] ce notebpxaasa. uanasoH: ot 0.0°C go 500°C.

2. C 6yTtoH [PAR] (npoabnkuTenHo HatuckaHe) ce nporpamupar
nocnenoBaTtenHo ocTaHanuTe nNapameTpu, T.e. crnef KaTo ce n3bepe HyxxHara
CTOMHOCT, ce Hatucka 6yToH [PAR], ¢ koeTo ce MMHaBa kbM creaBallums
napameTtbp. To3n pexunm e 4OCTbMNeEH Npu n3knioveHo cbetosiHue (OFF).

MapameTpun:
odbceT - kanubpoBKa Ha AaTymka, Ha Aucnnesa ce nokasea “-”, ako
odhceTbT € oTpuuareneH; AuanasoH: -9.9°C +9.9°C 0°
F1 - koedwuumneHnT K1 3a MNMNA-perynatopa (0 - 255) 100
F2 - koedwnuuneHT K2 3a MNMNA-perynatopa (0 - 255) 120
F3 - koedwuumneHT K3 3a MNNA-perynartopa (0 - 255) 30
P - nepwoa Ha MNO-perynatopa (2 cek - 25 cek) 10”
E_ - npeaxogHa mowHocT (ot -1 go -3) -1
H - koeduuuneHT Ha ycuneaHe Ha obekTa, Ha 1% MOLLHOCT
(o1 0.1 °C/% po 99.9 °C/%) ~Tmax/100 [°C / %] 4.0°C/%

Tmax [°C] - TeopeTu4Ha MakcumarnHa Temneparypa
Ha o6GeKTa Npu NbIHA MOLLHOCT



Y - pgonycTum pasmax oT uadmcreHa mowHoct S=Tset/H

(01 0% 00 99%). Pmin=S -Y,Pmax=S + Y 30
M - NpuHYAWTENHO M3KINOYBAHE, MPU NperpsiBaHe Hag

Tasn CTOMHOCT HarpeBaTtenuTe ce uakntoyear (0° - 99°) 5°
U - npuHyauMTenHo BKMOYBaHE, NpU oXnaxaaHe nog

Tasun CTOMHOCT Harpeartenute ce Bkrtoyear (0° - 99°) 5°
d - delta (0° - 99°) 15°
b - penuten (1-99) 8

d n b cnyxart 3a n3uncnsBaHe Ha Temneparypara Ha
npevHuumanmaauna Tpreinit = Tset - g, kbaeto g = d - Tset/b
Hanpumep, ako Tset=300°C d=50°C b=8 Tpreinit = 287,5°C
300°C-(50°C-300°C/8)=300°C-(50°C-37,5°C)=300°C-12,5°C=287,5°C
t - Bpeme 3a Bb3cTaHoBsBaHe (0 cek - 99 cek): no3sonsiea
cnep crnvpaHe Ha Toka BCEKW perynarop Aa ce BKIoyBa
CbC 3afafeHO0 3aKbCHEHWE, 3a Aa ce nsberHe

€HOBPEMEHHOTO BKIOYBAHE Ha rofieMm MOLLHOCTH 1”
A - mbpTBa 30Ha 3a oxnagutens (0° - 99°), dwr.1 5°
h - xwucrepeswnc 3a oxnagutens (0° - 99°), cdour.1 2°

YkasaHus 3a HacTponka Ha PID-perynartopa:

KoedumumeHntute F1, F2 n F3 cboTBeTcTBaT Ha nponopuuoHanHara,
WHTerpanHa n gudepeHumnanHa 4acTt Ha perynmpaHeTo.

[a ce cnasea cnegHuTe ycnoBus: F1+F3>F2, F1<=F2

MapametbpbT “d” gedunnpa T'set = Tset - d, Temnepatypa, npu KOSATO ce
M3BbpLUBA NpenHnumanmsaumsa Ha PID-perynatopa, ¢ KoaTo ce m3bsarea
npeperynupaHe. B nntepsana ot T'set oo Tset 3agageHara Temnepartypa 3a
BCEKM cneapall nepunog Ha perynmpaHe ce yBenv4yaea, 3arnoysarikm ot T'set
c no 1°C po gocturaHe Ha Tset.
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dur.1 Bpemeguarpama Ha paboTarta Ha oxnagurtens

3. Hactpowikn. (Hactponknte ga ce 3agaBaTt BHUMATENHO U KOpeKTHO!!!)
Mpu BkNtOYBaHETO ce 3agbprxa HaTucHat 6yToH [4] 3a okono 10 sec, cneq
KOETO nocnegoBaTesiHo MOXeEM Aa HaCTPOUM:

C1 (000) - odceT Ha n3ameputens
C2(736), C3 (068) - koeduuneHTN Ha ycuneaHe, NO3BONsIBAT
KanubpupaHe npu NpoMsiHa Ha NapaMeTpuUTe Ha TepmodaTymka



CEPBU3EH PEXUM
To3u pexnm e AocTbNeH Npu u3kniod. cbetosHue (OFF) u Bkntousa 3 TecTa:
t 1 - TecT Ha u3xoguTe, t 2 - TeCT Ha HAUKaUKATA, t 3 - TeCT Ha ByToHUTE

Cnepn npoabmkUTENHo HaTuckaHe Ha ByToH [{T] Ha gucnnes ce nosiBsABa
crnegHoTo cbobuleHune: “t 1” koeTo o3Ha4yasa “TtecT 17.

C 6ytoH [PAR] ce nabupa Heobxogmmara pyHKUMS U ce HaTucka ByToH
[ON]. C 6yToH [{t] ce uanu3sa ot pexum CEPBUS.

t 1: n3xoam - cnep HatuckaHe Ha 6yToH [ON] Ha aucnnesa ce nosisBa
cnegHoTo cbobueHune: “o 17 KoeTo 03HavaBa, Ye MOXe [a ce TecTBa M3xon
Y1. C 6ytoH [ON] n3xoasT ce BKMO4Ba 1 13kNoYBa, ¢ OyToH [PAR] ce mnHaBa
OT n3xoA Ha nsxoa, ¢ 6yToH [{t] ce nanmnsa ot pyHKUMATA.

t 2: MHOMKauua - nocrnegoBaTernHoO ce BKMYBAT BCUYKUTE CErMEHTU Ha
MHONKaumsTa.

t 3: ©yTOHM - Npn HaTMCkaHe Ha ByTOH, Ha AMcnnes ce NosBABa HErOBUAT
kog: [PGM] - “3”; [PAR] - “4”; (4] -“3” [{] - “2” (u3xopg oT TecTa).

PABOTA

CtaptupaHeto ctaea c 6yToH [{] (ON). [No Bpeme Ha paboTa akTUBHUTE
oyTtoHu ca: [$](ON) n [PGM]. Opyrute 6yTOHM HE Cce Bb3Npuemar.

M3kntouBaHeTo cTaBa vpe3 HatuckaHe Ha 6yToH [$](ON), npu koeTo Ha
aucnnes ce CMeHAT TekywaTta temneparypa u Hagnuc “OFF” npes 1sec.

BHUMAHUE!
*  TNlapanenHo Ha U3NbITHUTENHUTE MEXaHW3MU ia CE MOHTMpPAT NOAX0AALLM
RC - rpynu. MNpu ronam nyckos TOK U MHOYKTUBHU TOBapu fa ce nonsysat
MEXOWHHW perneta. MakcnmaneH Tok Npu akTuBeH ToBap - 8A.
* CurHanuTe ce noasexaaT KbM perynatopa € 2-NpoBOAEH LUMPMOBaH
kaben, onnetkara Ha KOTO Ce MPUChEeAVHSBa KbM Maca L, (Un Ce 3aHynsiea),
a B [raBaTa Ha ceH3opa ce nsonupa.
Wwma 2 BapuaHTa 3a Y1; BapuaHT (Y1) ce npunara 3a MasioMOLLHM
HarpesaTtenu o 1 kW n ce nspaborsa no nopnbuka:

Y1 - naxopg 3a SSR
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3a 230 V: C=22 nF/630 V R=56 om/1 W
3a 24 V: C=220 nF/160 V R=15om/1 W



